

ANUNȚ

privind testarea profesională pentru salariații din cadrul D.G.A.S.P.C. Bacău, care au optat pentru ocuparea posturilor vacante de **inspector de specialitate** din cadrul **Serviciului economic și financiar contabil** ca urmare a reorganizării instituției

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Bacău, cu sediul în Bacău, strada Condorilor, nr. 2, organizează examen de testare profesională pentru salariații ale căror posturi au fost supuse reorganizării și au optat pentru ocuparea posturilor vacante de **inspector de specialitate** din cadrul **Serviciului economic și financiar contabil**.

Locul de desfășurare a testării profesionale este la sediul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Bacău, situat în strada Condorilor nr. 2, Bacău și constă în cele **două etape succesive**, după cum urmează:

- Selecția cererilor de înscriere, în data de **22.11.2021**;
- Proba scrisă care se va organiza în data de **24.11.2021**, ora **10.00**.

Examenul constă în susținerea unei probe scrise, pe baza bibliografiei, anexate prezentului anunț, aprobată de conducere instituției (redactarea unei lucrări și / sau rezolvarea unor teste grilă).

Examenul se va desfășura în conformitate cu prevederile Regulamentului aprobat prin dispoziția nr. 4200/01.11.2021.

Condiții de participare la testarea profesională:

În vederea ocupării posturilor alocate, la testarea profesională, în condițiile procedurii aprobate prin dispoziția nr. 4200/01.11.2021, pot participa numai angajații din cadrul instituției, care și-au exprimat opțiunea pentru ocuparea posturilor vacante de **inspector de specialitate** din cadrul **Serviciului economic și financiar contabil**.

În vederea participării la examen, în termen de 2 zile lucrătoare de la data afișării anunțului, angajații vor depune Cererile de înscriere la examen, respectiv în perioada 18.11.2021-19.11.2021, la Serviciul resurse umane.

Proba scrisă se susține de către candidații ale căror cereri de înscriere au fost declarate admise.

**DIRECTOR GENERAL,
CODREANU CRISTIAN**



BIBLIOGRAFIE

privind testarea profesională pentru ocuparea posturilor de inspector de specialitate din cadrul Serviciului economic și financiar - contabil

1. **Legea contabilității nr. 82/1991**, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
2. **O.M.F.P. nr. 1792/2002** pentru aprobarea Normelor metodologice privind angajarea, lichidarea, ordonanțarea și plata cheltuielilor instituțiilor publice, precum și organizarea, evidența și raportarea angajamentelor bugetare și legale, cu modificările și completările ulterioare;
3. **O.M.F.P. nr. 2861/2009** pentru aprobarea Normelor privind organizarea și efectuarea inventarierii elementelor de natura activelor, datoriilor și capitalurilor proprii;
4. **O.M.F.P. nr. 2634/2015** privind documentele financiar-contabile cu modificările și completările ulterioare;
5. **H.G. nr. 426/2020** privind standardele minime de cost pentru servicii sociale și nivelul venitului lunar în baza căruia se stabilește contribuția lunară de întreținere.

**DIRECTOR GENERAL,
CODREANU CRISTIAN**

